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EMÕDIkrónika

A
z önkormányzat támogatásával és szervezésében
elõször került megrendezésre - hagyományterem-
tõ kezdeményezésként a szüreti fesztivál. Akik el-

látogattak a rendezvényre, nem csalatkoztak, mert a sok-
színû program minden korosztály számára nyújtott szóra-
kozást. 
A színpadon helyi fellépõket nézhettünk, hallgathattunk a
játszóházban gyerekek ügyeskedtek és a borsátrakban

kóstolgatni is lehetett. Láthattunk régi konyhák falvédõi-
bõl kiállítást, óriáskombájnt, gólyalábas komédiásokat, a
bátrak lóra ülhettek az ügyesek pedig kifeszíthették íjai-
kat egy pontos lövés reményében. A nap fénypontja az
otthon készült sütemények versenye volt, melynek gyõz-
tese - egy csodás szõlõs sütemény elkészítésével, Dobro-
siné Telekes Edit lett. A szüreti kavalkád képeit a Króni-
ka 10-11-ik oldalán megtekinthetik.

Akkor szüret...
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Emõd Város Képviselõ-testülete 2009. augusztus 27-én
tartotta meg munkaterv szerinti ülését. 

Képviselõ-testület módosította az Önkormányzat 2009. évi
költségvetésérõl szóló rendeletét, majd megtárgyalta a 2009.
évi költségvetés I. félévi teljesítésérõl szóló tájékoztatót.

Módosította az intézmények Szervezeti és Mûködési Sza-
bályzatát és házirendjét. 

Megtárgyalta az Emõdi Rendõrõrs parancsnokának a közbiz-
tonság helyzetérõl szóló tájékoztatóját, majd a civil szerve-
zetek tevékenységérõl szóló tájékoztatókat. 
Ezt követõen a polgármester úr tájékoztatást adott a közcélú
foglalkoztatás végrehajtásának tapasztalatairól, a beruházás,
karbantartás, felújítás helyzetérõl.  

A továbbiakban a Reményi Ede Alapfokú Zeneoktatási In-
tézmény tanulói által fizetendõ térítési- és tandíj megállapí-
tásáról szóló rendeletet fogadta el a Képviselõ-testület, majd
módosította a Napközi Otthonos Óvoda Alapító Okiratát, en-
gedélyezte az óvodai gyermeklétszám túllépését. A követke-
zõ napirendi pontok keretén belül módosította a  Napközi
Otthonos Óvoda és a Reményi Ede Alapfokú Zene-
oktatási Intézmény Pedagógiai Programját.

Képviselõ-testület megállapította 2009. évre a beis-
kolázási segély mértékét az alábbiak szerint: 

Emõd Város Képviselõ-testülete a 2009. évi szociá-
lis juttatások terhére 5.000,-Ft/fõ beiskolázási se-
gélyt nyújt:

- az elsõ évfolyamtól a tizenharmadik évfolyamig
és a szakképzési évfolyamokon nappali rendszerû
iskolai oktatásban részt vevõ, a tankönyvpiac
rendjérõl szóló 2001. évi XXXVII. Törvény alap-
ján ingyenes tankönyvellátásban nem részesülõ
tanulók, továbbá,
- a 2009. október 15-ig benyújtott iskolalátogatá-
si igazolások alapján, a nappali tagozaton fõisko-
lai, egyetemi tanulmányokat folytató hallgatók
részére. 
Beiskolázási segélyre nem jogosult, aki Bursa
Hungarica Ösztöndíjban részesül. 

A kilencedik-tizenharmadik és a szakképzési évfo-
lyamokra járó tanulók beiskolázási segélyezése a
2009. október 15-ig benyújtott iskolalátogatási iga-
zolás alapján történik, mely tartalmazza, hogy neve-
zett tanuló a 2009/2010. tanévben ingyenes tan-
könyvellátásban nem részesül. 

Az óvodások 2009. szeptember és október havi ét-
kezési térítési díját, valamint a zeneiskolában a
2009/2010. tanítási évben emelt térítési díj fizetésé-

re kötelezett tanulók elsõ félévi tandíját - a szülõk anyagi ter-
heinek csökkentése érdekében a Képviselõ-testület átvállalja
az Önkormányzat költségvetésének terhére. 
Képviselõ-testület a különfélék napirendi ponton belül dön-
tött a Szeles utca útépítés, járdaépítés, csapadékvíz elvezetés,
valamint a Keresztesi utca egy részének megépítése beruhá-
zás kivitelezõjének személyében, a Szeles utca útépítés beru-
házáshoz kapcsolódó járda építés többletköltségének vállalá-
sában.

Képviselõ-testület elfogadva az Egészségügyi, Szociális és
Bûnmegelõzési Bizottság javaslatát úgy határozott, hogy a
településen élõ négy és öt éves kisgyermekeknek adandó
pneumococcus fertõzés elleni védõoltás 1.500 e/Ft-os költsé-
gét az Önkormányzat 2009. évi költségvetése terhére átvál-
lalja. 

Az ülés végén a települési képviselõk közérdekû bejelentései
hangzottak el. 

Tóthné Bodnár Irén 
jegyzõ  

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK
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A lengyel magyar szimpátia és barátság töretlenségének je-
gyében, Miskolc után Emõdre is ellátogató lengyel delegáci-
ót és a B.A.Z. Megyei Önkormányzat prominenseit Lehóczki
István polgármester fogadta. Köszöntõjében röviden bemu-
tatta a vendégeknek Emõd városát és hangsúlyozottan be-
szélt arról, az országban szinte egyedül álló történelmi
kisebbségrõl, amelyet a Derenkrõ, Emõd- Istvánmajorba te-
lepült lengyelség jelent. Szólt arról is, hogy kiemelten fon-
tosnak tartja a történelmi hagyományok folytatását, és a Me-
gyei Önkormányzat tagjaként segíti  is az együttmûködést.

Dr. Ódor Ferenc a Megyei Közgyûlés Elnöke elmondta,
hogy a kisebbségi önkormányzatok -szám szerint öt- mûköd-
tetése nem könnyû, hiszen az 1994 óta létezõ kisebbségi ön-
kormányzatiság helyzete jelentõsen romlott. A központi tá-
mogatás csekély-kevés pénzbõl lehet évente gazdálkodni és
ez sajnos csodákra nem elég! A megye minden évben támo-
gatja a Derenki búcsút, hiszen a falu, a lengyelség zarándok-
helye is.

Ezt követõen Poros Andrásné Elnök Asszony a B.A.Z. Me-
gyei Lengyel Kisebbségi Önkormányzat feladatairól, helyze-
térõl tartott részletesebb beszámolót, majd Greskóné
Bubenkó Valéria Elnök Asszony az Emõd városában élõ len-

gyel kisebbségek életérõl beszélt. Zbyszek Zaborowski,
Marshall helyettes, delegációjának nevében is meghatónak
nevezte a lengyel hagyományok helyi ápolását és felajánlot-
ta baráti együttmûködésüket. Kezdõ gesztusként, az Emõdi
Fúvosok számára ígért partnerséget a zeneszeretõ Sziléziai
régióban.
A látogatás kötetlen beszélgetéssel és eszmecserével folyta-
tódott, majd meglátogatták az emõdi lengyel kisebbségnek
otthont adó Istvánmajort.

Vendégeink voltak
Zbyszek Zaborowski Úr Szilézia régió Marshal helyettese

Marcin Michalik Úr, Marshal Kabinetjének vezetõje

Lucja Ginko Asszony, Kultúrális Fõosztály vezetõje

Tadeusz Adamszki Úr, Gazdasági Fõosztály vezetõje

Tomasz Stemplewszki Úr, Promóciós és Nemzetközi

Kapcsolatok Fõosztály vezetõje

Beata Ladon Asszony, nemzetközi kapcsolatok referense

Dr. Ódor Ferenc B.A.Z. Megyei Közgyûlés Elnöke 

Gergely Zsolt Alelnök

Dr. Kovács János megyei Fõjegyzõ

Varga Ferenc külügyi szakmai tanácsadó

Czeglédi Natália kisebbségi referens

Poros Andrásné. Elnök Asszony

Greskóné Bubenkó Valéria Elnök Asszony 

Lengyel delegáció Emõdön

Emõd Városban 
2009. augusztus 18-án átadásra került a Polgármesteri

Hivatal melletti téren lévõ 

bõvített és felújított játszótér.

A munkálatokat a Fa-Firma Kft. 
(Ózd, Somsályfõ telep 1.) végezte.

A játszótér 5 új játékkal, 7 db pihenõpaddal és 3 szemét-
tárolóval bõvült, valamint további 5 db régi játék
felújítására került sor, melyek bekerülési összege:

2.795.390 Ft+Áfa.
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Ismét elmúlt egy nyár.
Holnap lapozhatunk a
naptárban egyet a
szeptemberhez, figyel-
hetjük, ahogy a fecs-
kék összegyûlnek, bú-
csút vesznek a fészek-
tõl, az ismerõs kör-
nyéktõl és készülnek
egy nehéz, fáradságos,
hosszú útra. Minden
éven megteszik ezt,
hisz nekik az életben
maradás a tét.
Mi is rendszeresen

összegyûlünk így nyár végén itt az iskolaudvaron, búcsút ve-
szünk a nyár örömeitõl, a kirándulásoktól, nyaralásoktól,
rendszerezzük a nyár eseményeit és berakjuk õket emlékeink
közé. Közben készülõdünk, hogy rálépjünk egy útra, a tanu-
lás nehéz, fáradtságos, de ugyanakkor szép és remélhetõleg
sikerekben gazdag útjára.
"Utak úgy lesznek, hogy járunk rajtuk." Mondta Hans
Kudszus német író. 

Együtt kell tehát rálépnünk erre az útra és közösen kell kita-
posnunk kitartással, szorgalommal, sok munkával, mert ne-
künk is van célunk: az életben való érvényesülés.
Ahhoz, hogy ezt a célt elérjétek, nem elég az iskolába nap
nap után eljönni, valahogyan itt lenni, s ezzel a feladatot el-
végzettnek tekinteni. Remélem, hogy nemcsak itt lesztek,
hanem jelen is lesztek! Teljes valótokkal, figyelmetekkel és
önfegyelmetekkel. Türelmet és kitartást kívánok Nektek, és
természetesen sok-sok önbizalmat! Így tanév elején a kérdést
úgy is fel lehet tenni, hogy: "Meg tudom-e csinálni...?"; de
ha azt kérdezitek magatoktól, hogy "Miként tudom megc-
sinálni…?", máris közelebb kerültök a célhoz!
Titeket külön köszöntelek! Ti már bizonyára izgalommal
vártátok az iskolakezdést, felpróbáltátok az új iskolatáskát,
nézegettétek a szép könyveket, rajzoltatok a színes ceruzák-
kal. Kívánom, hogy érezzétek jól magatokat az iskolánkban,

s az itt töltött évek legyenek hasznosak a további életetek-
ben. Az iskola és a tanító nénik szeretettel várnak bennete-
ket.

Köszöntöm továbbá a Szakiskola 9. osztályosait, akik közül
többen nem új tanulói az iskolának, hiszen általános iskolai
tanulmányaikat is itt végezték. Kívánom, hogy az itt eltöltött
4 év alatt érezzétek jól magatokat, készüljetek becsülettel,
sajátítsátok el az élelmiszer és vegyi áru eladó szakma forté-
lyait, hogy majd eredményes szakmunkás-vizsgát tehesse-
tek.
Az utolsó évet kezditek nálunk. Az idei esztendõ nagyon
fontos a számotokra. Most kell eldöntenetek, hogy hol akar-
tok tovább tanulni, ezért idén sokkal fontosabb lesz a tanu-
lás, mint eddig bármikor. Ha most még egyszer utoljára ösz-
szeszeditek magatokat, sokkal több és jobb esélyetek lesz,
hogy abba az iskolába járjatok, amibe szeretnétek. Ehhez
szeretnénk minden segítséget megadni. Magasabb óraszám-
ban tanulhatjátok a matematikát és a magyart, félévi vizsgá-
kat, felvételi elõkészítõ szakköröket szervezünk számotokra.
Kérünk Titeket, hogy használjátok ki ezeket a lehetõségeket
minél többen. 

A 12. évfolyamosokra is nagy kihívás vár a tanév végén: a
szakmai vizsga és a munkába állás. A felkészüléshez kívá-
nunk erõt és kitartást mind a tanítási órákon, mind a gyakor-
lati helyeken.

Becsengettek

Lehóczki István polgármester Kasza István nyugdíjba

vonuló igazgatót köszönti

Varga Ferencnét virágcsokorral búcsúztatta

Nagy Béla a szülõi munkaközösség elnöke 
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A 2009/2010-es tanév indításának személyi és tárgyi felté-
telei adottak! A nyári karbantartási munkák lezajlottak, illet-
ve folyamatban vannak. Nyugdíjba vonuló kollégáink helyé-
re két pedagógus érkezett: Tergaleczné Mátyás Edit matema-
tika-kémia szakos tanár és Sike Márta gyógypedagógus. Kí-

vánunk nekik si-
keres beilleszke-
dést, munkájuk-
hoz kitartást és
türelmet.
Az elõttünk álló
tanév kiemelten
fontos feladatai-
nak tekintjük to-
vábbra is 
- az alapkészsé-
gek, kulcskom-
petenciák fej-
lesztését,
- a tanulóifjúság
erkölcsi és érzel-
mi nevelését a
szülõkkel és
társszervekkel
közösen,

- a partnerközpontú mûködést. Néhány évvel ezelõtt kérdõ-
ívben kértük ki a partnerek véleményét az iskoláról, elvárá-
saikról. Ebben az évben szeretnénk hasonló felmérést végez-
ni, ezúton is kérem a szülõket és diákokat az õszinte válasz-
adásra.
- Külön szólni szeretnék a nem szakrendszerû oktatásról,
amely az elmúlt tanévben került bevezetésre az 5. évfolya-
mon. Célja az alapozó oktatás kiterjesztése 5-6. évfolyamok-
ra, a szövegértés-olvasás, matematikai problémamegoldás
differenciált fejlesztése. Ahhoz, hogy a differenciálás tényle-
gesen megvalósuljon szeretnénk az idei tanévtõl képesség
szerinti csoportbontásban tanítani a matematika és magyar
tantárgyakat ezeken az évfolyamokon. Errõl az érintett évfo-
lyamok szülõi értekezletén részletes tájékoztatót tartunk.
- szaktárgyi, mûvészeti és sportszakköröket indítunk és kér-
jük a tanulókat, minél nagyobb létszámban jelentkezzenek
ezekre a foglalkozásokra. Jelentkezési lapot majd az osztály-

fõnököktõl és szaktanároktól kérhetnek.
- a tanulási nehézségekkel küzdõk részére alsó tagozatban
több korrepetálást, felsõ tagozatban tanulószobát szerve-
zünk, ahol szaktanár segítségével készíthetik el a házi felada-
tot, készülhetnek fel a tanítási órákra. Az õ felkészülésüket
segítik a fejlesztõ és gyógypedagógiai foglalkozások.
- az alsó tagozaton minden évfolyamon mûködtetjük az isko-
laotthonos osztályt, de nem szervezünk napközis csoportot.
Helyette megszervezzük a várakozó tanulók felügyeletét és
foglalkoztatását 5. és 6. órában.
- Ez évben is kiemelten kezeljük az iskola kulturális tevé-
kenységét, állami és nemzeti ünnepeink méltó megünneplé-
sére projektnapokat szervezünk.

A 2009/2010-es tanévet Szentgyörgyi Albert idézetével nyi-
tom meg!
"Az iskola arra való, hogy az ember megtanuljon tanulni,
hogy felébredjen tudásvágya, megismerje a jól végzett mun-
ka örömét, megízlelje az alkotás izgalmát, megtanulja szeret-
ni amit csinál, és megtalálja azt a munkát, amit szeretni fog."

Kívánok mindenkinek eredményekben gazdag, 
sikeres tanévet!

Szûcs László igazgató
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MIT TEGYEN AZ A (H1N1)
TÍPUSÚ INFLUENZA
MEGELÕZÉSÉRE?

� Gyakran mosson kezet meleg vízzel és szappan-
nal.
� Ha lehetõsége van rá, használjon kézfertõtlenítõt.
� Tartsa tisztán lakó- és munkahelyi környezetét,
gyakran szellõztessen.
� Köhögéskor, tüsszentéskor mindig használjon
papírzsebkendõt és használat után azonnal dobja zárt
szemétkosárba.
� Lehetõleg ne nyúljon a szeméhez, orrához,
szájához.
� Kerülje a kapcsolatot az influenzás betegekkel.

További információ, tájékoztatás: www.eum.hu;
www.antsz.hu; www.oek.hu; www.pandemia.hu.

Mindezekre hívja fel családtagjai figyelmét is!

Éljen az ingyenes pneumococcus
elleni oltás lehetõségével!

A pneumococcus fertõzés másfél
millió, öt év alatti kisgyermek halálát
okozza világviszonylatban a WHO
(Nemzetközi Egészségügyi Világ-
szervezet) adatai szerint. Ez a fertõ-
zés a következõ megbetegedéseket
okozza: tüdõgyulladás, agyhártya-
gyulladás, középfül-gyulladás, vér-
mérgezés. 

A kórokozóval szemben gyenge immunrendszerük miatt, az öt
év alatti kisgyermekek a legveszélyeztetettebbek. 
Felmérések támasztják alá azt a szomorú tényt, hogy csaknem
minden negyedik kisgyermek, aki megkapta a Pneumococcus
okozta agyhártyagyulladást, belehalt a fertõzésbe (IPD study
2002-2004). Szerencsére ma már Magyarországon is hozzáfér-
hetõ az a hatékony védõoltás, mely segít megelõzni e súlyos,
sokszor maradandó károsodást okozó fertõzést.
Örömmel tájékoztatjuk arról, hogy a Wyeth Kft. nevû gyógy-
szercég sikeres tárgyalásokat folytatott, melynek eredménye-
ként Emõd Város Önkormányzat Képviselõ-testülete úgy
határozott, hogy a 2009.évi költségvetés terhére 1.500 e Ft-ot
biztosít a 4 és 5 éves gyermekek védõoltására, hogy a pneu-
mocoocus fertõzés elleni vakcina beadásával megóvja gyerme-
két a fertõzéssel szemben.
Az oltóanyag tizenhatezer forintba kerül, ebbõl 10%-ot és a
szállítási költséget a Wyeth Kft. finanszírozza, a fennmaradó
oltásonkénti 14.664 Ft-ot pedig Emõd Város Önkormányzat
magára vállalja. Így az oltóanyag a szülõ számára teljesen in-
gyen hozzáférhetõ. Ez évben azok a gyerekek részesülhetnek
az oltásból, akik 2005.01.01.- 2005.12.31. között születtek és
állandó emõdi lakcímmel rendelkeznek.  
A pneumococcus elleni védekezésnek jelentõs szerepe lehet
egy esetleges influenzajárvány esetén is, a szövõdmények el-
kerülése miatt.
Kérjük, hogy éljenek a lehetõséggel és minél hamarabb ke-
ressék meg a helyi védõnõket, hogy megbeszélhessék az ol-
tás beadásának idõpontját. A védõoltás vényköteles így a szü-
lõnek  a gyermek háziorvosával kell feliratnia azután pedig az
emõdi patikából (Kossuth út 12.) lakcím kártya felmutatásával
veheti át. A védõoltás beadatására a tanácsadás keretén belül
keddi napokon 10 óra és10:30 között lesz lehetõség, a Védõnõi
Tanácsadóban (gyógyszertár melletti épület).
Felhívjuk a figyelmet arra, hogy az oltóanyag átvételétõl a szü-
lõ felel a védõoltásért, mivel az oltóanyagot hûtõben kell tárol-
ni. Amennyiben nem adatja be a gyermeknek a megbeszélt
idõpontban a védõoltást úgy visszafizetési kötelezettsége van
az önkormányzat felé. A be nem adatott oltóanyagot az önkor-
mányzat nem veszi vissza.  

Elérhetõségek:  

Védõnõk:                  Tóth Csilla: 30/ 450-0657
Deákné Dienes Krisztina: 30/ 327-6188

Védõnõi Tanácsadó:   46/ 476-308                           
Gyermekorvos: Dr. Virág Beatrix: 46/ 477-904 

Anyatejjel az egészséges,
boldog csecsemõkért!
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Az íjász sportot 2002 évben ismertem
meg, mikor is az augusztus 20-ai ün-
nepségen alkalmam nyílt kipróbálni
egy tradicionális magyar íjat. Rögtön
beleszerelmesedtem az íjászatba, de
csak 2004 õszén vásároltam meg az el-
sõ íjamat. Pár évig egyedül gyakorol-
tam az udvarunkon, majd 2006 nyarán
eljutottam egy 3D vadászíjász verseny-
re. Attól kezdve szinte minden hétvé-
gén versenyezni jártam barátaimmal:
Ambrus Sándorral, majd Szûcs Gyulá-
val is! Az íjászat iránti "szerelemtõl"
indíttatva 2008 évben alapító tagok let-
tünk egy tiszaújvárosi egyesületben, de
már akkor arról álmodtam, hogy
Emõdön is alakul egy hasonló csapat.

Mivel 2009 évben egyre több emõdi la-
kosról tudtam meg, hogy vásárolt íjász
felszereléseket, arra gondoltam, össze
kellene fogni ezeket az embereket egy
emõdi egyesületben. Barátaimmal és
íjász társaimmal 2009.06.07-én 23 fõ-
vel megalakítottuk Az Emõdi Fõnix
Íjász Egyesületet, amit a BAZ Megyei
Bíróság 2009.06.10 napjával nyilván-
tartásba is vett a Pk.60.100/2009/4. szá-
mú határozatával. 
Emõd város már a honfoglaláskor léte-
zett, 1882-ben egy tûzvész elpusztítot-
ta, de hamvaiból újra felépült, ezért vá-
lasztottam a Fõnix nevet, amit a tagok
is egyhangúlag elfogadtak. Szeretnénk
megismertetni az íjász sportot elsõsor-
ban minden emõdi, másodsorban a kör-
nyezõ települések polgáraival. 
2009.07.18 -án tartottuk az elsõ nyílt
edzésünket a gátszögben, viszonylag

kis létszámú érdeklõdõ jelenlétében.
Az áttörést az augusztus 8 napján ren-
dezett íjászbemutatónknak tulajdoní-
tom, ami után egyre nagyobb számban
jöttek az érdeklõdõk. Két hetente tartot-
tunk edzéseket a gátszögben, itt az
"újoncokat" is megtanítottuk olyan
szinten lõni, hogy az augusztus 20-ai
ünnepségek keretein belül rendezett be-
mutatónkon már õk is szerepet tudtak
vállalni. A 2009. szeptember 7-én tar-
tott közgyûlésünk után õk is teljes jogú
tagjaivá váltak az egyesületünknek. Az
53 -as taglétszámunkkal a második leg-
népesebb - ha nem a legnépesebb -
egyesület lettünk Emõdön a helyi foci-
csapat után.  A harmadik bemutatónkon
a Szüreti fesztiválon már összeszokott
csapatként mutattuk meg magunkat.
Érzésem szerint magunkhoz viszonyít-
va messze a legjobb bemutatót tartottuk
azon a napon, persze folyamatosan pró-
bálunk látványos újításokat is begyako-
rolni. Nagyon sok munkát fektettem, il-
letve fektettünk az egyesületbe, de úgy
érzem megérte, hiszen az alakulástól a

mai napig is új embereket ismerek meg,
új barátokat szerzek, és ez többet ér
bármilyen jutalomnál! Ezen kívül talán
sikerült Emõd lakosságát kicsit felráz-
ni, újabb színfoltot vinni Emõd polgá-
rainak életébe, s ez büszkeséggel tölt
el!
Ezúton is szeretném megköszönni min-
den tagunknak az eddigi munkáját, vá-
rosunknak a támogatást! 
Aki szeretne még dinamikusan fejlõdõ
csapatunk tagjává válni, az további in-
formációhoz juthat a www.emodi-
fonix.gportal.hu honlapon, illetve leve-
let írhat e-mail címünkre: emodi-
fonix@freemail.hu. 

Turi Róbert
egyesület titkára

Emõdi Fõnix körkép

Feszültek az íjak a szüreti fesztiválon
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A MAGYAROK SZÖVETSÉGE 

társadalmi szervezõdés 2009. október 2-án
17-órai kezdettel lakossági fórumot szervez.

A fórum helye az
okmányiroda fölötti tárgyalóhelyiség.
Minden érdeklõdõt szerettel várunk.

Klebovicz Gyula

GOMBAKIÁLLÍTÁS!
2009.október 5-én, 6-án 

a II. Rákóczi Ferenc Általános és Szakiskolában a 

Miskolci Gombász Egyesület 
gombakiállítást rendez

A kiállítás folyamatosan látogatható. 
A rendezvény ideje alatt vizsgázott

szakemberek adnak gyûjtési, tárolási és fogyasztási
tanácsokat az érdeklõdõk számára.
Mindenkit szerettel várunk.

Meghívó
Emõd Város Önkormányzata tisztelettel meghívja

Önt és kedves családját

2009. október 23-án 11 órára

az 1956-os forradalom és 
szabadságharc 53. évfordulója 

alkalmából tartandó ünnepi 
megemlékezésre és koszorúzásra

Helyszín a Polgármesteri Hivatal

Ünnepi beszédet mond
Lehóczki István polgármester

A mûsorban közremûködik az Emõd Brass
fúvószenekar és a MASZK Egyesület

Emlékezzünk együtt!

Meghívó
Az Aradi Vértanuk emlékére 

és tiszteletére 

az Emõdi Polgári kör megemlékezést tart

2009. október 6-án kedden 18 órakor

a Polgármesteri Hivatalban.

Minden emlékezõt szeretettel várunk!

FOGADÓÓRA
Tájékoztatom a tisztelt lakosságot, hogy

országgyûlési

fogadóórámat 
2009. október 1-én csütörtökön 16:00-18:00 óráig 

tartom Emõdön a  Polgármesteri Hivatalban

Minden érdeklõdõt szeretettel várok!

Tállai András
országgyûlési képviselõ

Jelzáloghitelek, személyi kölcsönök
szabadfelhasználásra, vásárlásra és hitelkiváltásra

EUR, CHF, és Forint alapú hitelek, akár jövedelemigazolás nélkül is.

Példa: 3 millió Ft                20 évre EUR alapon                    21.756  Ft-tól

5 millió Ft                20 évre EUR alapon                    36.259  Ft-tól

10 millió Ft                20 évre EUR alapon                    72.519  Ft-tól

Értékbecslés, hitelbírálati díj, folyósítási jutalék és közvetítõi díj nélkül.

Várom hívását! Svidró Andrea    Tel.:30/249-27-26
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Az Emõdi Pincegazdák Egyesületének
tagjai elhatározták, hogy a pincesorokat
felosztva (alsósor, felsõsor stb) külön-
bözõ címen összejöveteleket szervez-
nek a pincék között. A vidám, hangula-
tos összejövetelekre a pincegazdák
meghívják, a családtagjaikat, rokonai-
kat, barátaikat, ismerõseiket, és az
egyesületünkkel szimpatizáló - idõsebb
és fiatal - lakosságot.
Elsõ alkalommal 2009. augusztus 29-
én került sor az országosan is egyik leg-
nagyobb, több mint 240 pincét számlá-
ló - emõdi pincefalu alsó során szerve-
zett, "zsíros kenyér partival egybekö-

tött, Nótaestre."

A gazdák már a kora délután szorgos-
kodtak, asztalokat székeket, padokat ci-
peltek Sánta Géza pincéjétõl, Farkas
István pincéjéig terjedõ présházak elõt-
ti térre. A vendégeket "terülj-terülj asz-
talkám" fogadta. Volt azon lilahagymá-
val megszórt zsíros kenyér, kolbász,
szalonna, sütemény, szilvalekvár, sós-
ropi és különféle gyümölcsök, de fõleg
szõlõ. Az italokról sem feledkeztek
meg a vendéglátók, már az érkezõ ven-
dégeket különféle pálinkákkal, finom
borokkal kínálgatták. Közben szólt a
zene, Keszi Jenci harmonikán, Mezõné
Margitka citerán játszott. A vigadalom-
ba hamarosan bekapcsolódott a Barát-
ság Nyugdíjasklub énekkara és a helyi
népi tánc együttesének néhány tagja.
A nótaestén résztvevõ közel 100 fõs
vendégsereget,   jó szórakozást kívánva
Kósa Lajos a pincegazdák egyesületé-
nek elnöke és a fõszervezõ Ágoston
Zoltánné (Anikó) köszöntötte. Az ösz-
szejövetelünkre ellátogatott Lehóczki

István polgármester úr
és hivatalának több
tagja, valamint a rend-
õrség megyei és helyi
vezetõje is.
A késõ estig tartó vi-
dámságot, sajnos egy
kisebb záporesõ meg-
zavarta, de nagyobb
gondot nem okozott,
mert a vendégek behú-
zódtak a présházakba
és ott még közvetle-
nebbül, folytathatták a

nótázást és a különbözõ élménybeszá-
molókat.
Végezetül az egyesületünk és a nótaes-
tét szervezõk nevében köszönetünket
fejezzük ki azoknak az egyesületi ta-
goknak és vendégeinknek, akik önzet-
lenül,   térítésmentesen   étellel, itallal,
zenével és nótaszóval hozzájárultak a
rendezvényünk sikeréhez, köszönjük
Sánta Gézának, hogy rendelkezésünkre
bocsátotta pincéjét.
Külön köszönetet érdemelnek azok az
asszonyaink és lányaink, akik fáradtsá-
gos munkájukkal közremûködtek a ha-
rapnivalók - borkorcsolyák - elkészíté-
sében és szervírozásában.
Reméljük ez a kezdeményezés  tovább
folytatódik és hasonló jókedvû délutá-
nokat, estéket tölthetünk ebben a kör-
nyezetben.

Egyesület nevében:

Czecze József

Meghívó
Az Emõdi Nagycsaládosok

Egyesülete szeretettel meghívja a
város lakosságát, a  

2009. október 10.-én szombaton
19.00 órától tartandó

SZÜRETI
BÁLJÁRARA

melyet XI. alkalommal, az általános
iskola aulájában rendez. 

A bál bevételét a hogyományokhoz
híven az idén is tartósan beteg gyer-
meket nevelõ család támogatására

fordítjuk. 

Jegyek október elejétõl kaphatók
az ismert helyeken.

Nótaest 
a pincék között

Figyelem!
Tájékoztatásul közlöm a város
lakossága felé, hogy idén nem 

sikerült a 

"Fõzzön 8 játszóteret" 
a DELIKÁT-tal 
pályázaton nyernünk.

Kérek mindenkit, hogy  a vonalkó-
dokat továbbra is hozza be a
Városgondnokság épületének

portáján elhelyezett gyüjtõládába. 

Biztos lesz jövõre is pályázat és
többel több az esély a nyerésre.

Kovácsné Németh Marianna

Meghívó
Sok szeretettel várunk

minden érdeklõdõt, egy

jó hangulatú, estébe
nyúló nótadélutánra

2009. október 17-én du 13 órától

a középsõ pincesoron lévõ 
Barna borház elõtti területen.

A vendéglátásról a szervezõk 
gondoskodnak.

Szervezõk
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Védett fa matuzsálem
Magyarországon az idõs fák
védelme, hosszú múltra te-
kint vissza. Már a hazai ter-
mészetvédelem kezdeteinél
a XIX. század második felé-
ben elõtérbe került ez a gon-
dolat.
A különleges, ritka nagysá-
gú idõs fák, az azokkal kap-
csolatos hiedelmek, mon-
dák, szinte egyidõsek az

emberi kultúrával. Már Széchenyi István is írt az öreg fák
megbecsülésérõl "megannyi boldogságnak és kínnak voltak
tanúi, lehetetlen azokat tán nem minden érzésnélkülieket, s
tán atyáink által ápoltakat, minden illetõdés nélkül végzet-
re kárhoztatnunk"
Kacsándi Károly Emõd Kossuth.u.183.sz alatti lakos tulaj-
donában lévõ zártkerti ingatlanán található kocsányos tölgy
védettségét saját maga kérte az illetékes hatóságtól. A vé-
detté nyilvánítás megtörtént . A tulajdonos értékmentõként
a fenti intelmek továbbvivõjeként-Emõd városát egy ritka-
sággal gazdagította.
A tölgy méretei: kerülete 306 cm, magassága 20 m, lomb-
korona legnagyobb szélessége 21 m.

“Itt van az õsz, itt van újra”
Szüreteltek óvodásaink

Gyõztes szüreti recept!
Csokoládés szõlõkocka

Hozzávalók:
- a tésztához: 25 dkg margarin vagy vaj,

25 dkg kristálycukor,
1 cs.  vaníliás cukor,
6 db tojás,
35 dkg  finomliszt,
1 cs. sütõpor
2 evõkanál kakaópor

- a tésztára:  60-80 dkg nagy szemû szõlõ, 
lehet vegyesen fehér és piros

- a krémhez: 2 cs. csokoládé pudingpor (fõzõs)
8 dl tej, 
40 dkg margarin,
20 dkg porcukor, rum aroma

- a csokimázhoz: Katica tortabevonó 
(ét, vagy tej, mindegy)

Elkészítés:
Tészta: a margarint a cukorral és a vaníliás cukorral jó ha-
bosra keverjük, majd a tojásokat és a lisztet, tojásonként
egy-egy percig gépi habverõvel keverve hozzáadjuk. Ket-
téosztjuk, az egyik felébe lazán belekeverjük a kakaót. Ma-
gas falu vajazott-lisztezett tepsibe elõször a fehér, majd rá
a kakaós masszát tesszük, (nem baj, ha nem egyenletes). A
nagy szemû szõlõt kettévágjuk, magját kiszedjük és rárak-
juk a tésztára. Elõmelegített sütõben, közepes lángon süt-
jük kb. 30 percig (170 C0, légkeveréses 160 C0)

Krém:
A pudingport a tejben sûrûre fõzzük,  (cukor nélkül) kever-
getés mellett lehûtjük. 
A margarint elõször magába, azután a porcukorral habosra
keverjük.
A kihûlt pudingot jól kikeverjük, utána részletekben hozzá-
adjuk a cukros margarint, közben rum aromával ízesítjük. 
A kihûlt tésztára simítjuk, 1-2 órára hûtõbe tesszük. 
A csokoládét megolvasztjuk gõzön, vagy mikróban, majd
rácsurgatjuk a sütemény tetejére. Villával cifrázzuk (elhúz-
zuk a csokoládét hullámosra).

Jó étvágyat!                     (folytatjuk a receptek közlését)
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Sikeres évadot tudhat maga mögött a 18. születésnapját
ünneplõ fúvószenekar. 2009-ben április és szeptember
között 20 alkalommal szerepelt közönség elõtt. Ez a
nagy számú fellépés az együttes az évek során megala-
pozott jó hírének köszönhetõ. A sok fellépésbõl négy
Emõdön, a többi más közeli illetve távoli városokban,
községekben volt. A fellépések egy részét mint vissza-
járó vendég teljesítették -Sajószentpéteren, Ónodon,
Mezõkeresztesen, Mezõcsáton. A zenekar életében fon-
tos esemény, hogy már másodszor játszhattak az Opera
Fesztivál rendezvényein Miskolcon, a Szinva teraszon.
Ugyanitt volt koncertjük a Miskolci Nyár rendezvényén
is. Ezek a fellépések egy órás térzenék voltak, nagy lét-
számú közönség elõtt, óriási sikerrel.

Hatodik éve visszatérõ
vendégei voltak a bala-
tonlellei Borfesztivál-
nak, melyen hat napon
keresztül minden este
felléptek.
Külön öröm, hogy új
helyszíneken is bemu-
tathatták tudásukat,
Felsõtárkányban, Bükk-
aranyoson.
Az emõdiek legköze-
lebb az október 23-i
nemzeti ünnepünkön
hallhatják újra az együt-
test.

Emõd Brass  
18. év - 20 fellépés

Ezrek elõtt játszott a

REPUBLIK
Újra 

csontkovács
Emõdön!

A nagy érdeklõdésre való tekintettel
október 9-10-11-én újra városunkba
érkezik az egészségnapon nagy nép-
szerûségre szert tett Kéringer András
csontkovács, masszõr, mozgás-ter-
apeuta Budapestrõl. 

A kezelés elõzetes idõpont egyezte-
tés alapján történik a 06-30 6894-
948-as telefonszámon.
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A RUTIN KFT.
Mi megtanítjuk Önt autót vezetni!

Intenzív tanfolyamot indítunk:

A, Moped, B, C, D, C+E, B+E kategóriákban.

2009. október 9-én, pénteken 16.00 órai kezdéssel.

Érdeklõdni: Pekár József, Emõd, Kazinczy u. 15. sz.

477-451 telefonszámon és személyesen lehet 16.00

órától, valamint Miskolc, Kinizsi u. 15.

Telefon: 46/509-658, 506-894 8-tól 15 h-ig.

R é s z l e t f i z e t é s i  l e h e t õ s é g .R é s z l e t f i z e t é s i  l e h e t õ s é g .

Tanároknak, diákoknak kedvezmény.

Elméleti vizsgára gyakorlási lehetõség saját számítógépes

tantermünkben.

Keresse a RUTIN KFT.-t

EE MM ÕÕ DD II kk rr óó nn ii kk aa

Emõd város önkormányzatának lapja  

Felelõs kiadó: Polgármesteri Hivatal, Felelõs szerkesztõ:  Szakonyi Gabriella,  
Szerkesztõség:  3530 Miskolc, Szemere u. 5. Telefon/fax: 46/348-469, 

06-30/913-4544. E-mail: gszakonyi@freemail.hu   Tördelés és nyomás: Szín Bt.  E-mail:szinbt@chello.hu
gabriella.szakonyi@gmail.com

Köszönetnyilvánítás

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, 
akik a férjem 

Varga István 

temetésén megjelentek és fájdalmunkban osztoztak. 

A gyászoló család.

Köszönetnyílvánítás

Még az elõbb szemembe néztél.
Erõtlen kezeddel megérintettél.
Arcodra mosolyt erõltettél, s 
Halkan súgtad fülembe: Ne félj!
Mily gyorsan elszállt ez a pillanat.
Fénytelen szemeid lehunytad.
Kezed kezembõl kicsúszott, arcod
Megnyugodott, így búcsúzott: Nem félek!
Lelked remélem, békére talált, s Te
Már a mennyekbõl vigyázol Reánk!

Soha nem felejtünk, szívünkben szeretünk, és örökkön
örökké emlékezünk Rád.

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik

özv.Lestár Józsefné
/szül:1922. 02. 20, elhunyt: 2009.06.30./

temetésén megjelentek,sírjára  helyezték a kegyelet virá-
gait és fájdalmunkban osztoztak.

Gyászoló fia és családja.

Köszöntõ!

Dudás Józsefné 70 éves.

Születésnapja alkalmából sok
erõt, 

egészséget kívánunk.

Fiad Csaba, menyed Edina, 
unokáid Csaba,Tamás és Edina.

"Soha ne bánkódj, ha múlnak
Az évek, mi akkor is
Nagyon szeretünk Téged!
Ha az élet tova is halad
Nekünk a legdrágább Édesanya
Nagymama Te vagy!

Emõd, Lévay u.10 szám alatt lévõ ingatlan 
kert végén, a Puskás T. utcán

700 négyzetméter alapterületû telek eladó.

Érd:70/301-9271

Eladó pincét keresek!

Telsz: 06-70/324-3051
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